

17.1.1942

I армейский корпус

У 291-й пд день прошел спокойно. Активные передвижения противника через Волхов у пункта 210 и скопления в 3 км севернее Велье были обстреляны нашей артиллерией. В полосе 21-й пд были действия разведгрупп с обеих сторон. 11-я пд рассеяла одну попытку сильной атаки против своего центрального участка и отбила вражеские разведывательные вылазки против железнодорожной насыпи. Большие скопления противника севернее железной дороги были обстреляны артиллерией. Во время усиленных наших штурмовых операций в тыловом районе, многочисленный неприятель в районах 4 км западнее Мягры и 2 км восточнее Дубовика отступил на север. Неприятель также был обнаружен в 4 км северо-западнее Дубовика.

XXVIII армейский корпус

На правофланговом участке 21-й пд в ночь на 17.1 была сорвана попытка противника перейти железную дорогу на север. У Погостья ночью велись сильные вражеские артобстрелы. Севернее Погостья 11 танкам противника в сопровождении многочисленной пехоты удалось занять железнодорожную насыпь на участке в 250 м. В течение всего дня неприятель при поддержке танков много раз переходил в атаки с обеих сторон от Погостья и каждый раз был отбит; одна вклинившаяся в наши позиции вражеская группа была уничтожена. Железнодорожная насыпь вечером была возвращена. Установлен подход новых сил неприятеля, в т.ч. танков, с севера к Погостью. На остальном восточном фронте и на Неве день прошел спокойно.

L армейский корпус

Полицейская дивизия СС ночью провела две успешные штурмовые вылазки и отбила своим огнем один вражеский контрудар. 58-я пд днем отбила сильную штурмовую вылазку противника на Урицк. Наблюдались активные перемещения противника между Октябрьской железной дорогой и Ижорой и оживленное железнодорожное движение на Колпино. Артиллерия противника главным образом обстреливала позиции 121-й пд.

XXVI армейский корпус

День прошел спокойно, не считая активных артобстрелов полосы 217-й пд. Вражеские разведгруппы или партизаны в ночь на 17.1 перешли лед Финского залива и вошли в лесной массив восточнее озера Копенское; организовано их преследование. В целях создания резервов, граница между 212-й и 93-й пд была сдвинута на линию Порсоловское озеро-Бол.Коновалово, а между 93-й и 217-й пд – на линию 1 км восточнее Стар.Медуши-восточная окраина Лепухинки-1 км восточнее Стародворье.

Снятый с фронта и отправленный вчера маршем на Никольское батальон 96-й пд (II-й батальон 287-го пп), усиленный I-й батальон 2-го полицейско-стрелкового полка СС (полицейской дивизии СС), I-й батальон 203-го танкового полка, 10-й пулеметный батальон и два тяжелых артдивизиона (633-й и 809-й) переданы в подчинение 16-й армии для использования на участках XXXVIII и XXXIX армейских корпусов.

На участке XXXIX армейского корпуса противник севернее Мостки (которые еще сами держатся) вышел на шоссе и перерезал движение по нему.

Армия приказывает вывести с фронта 269-й противотанковый дивизион (с участка I армейского корпуса), I-й батальон 504-го пп (291-я пд) и усиленный 291-й разведэскадрон (с участка XXVIII армейского корпуса) с целью их дальнейшей передачи в свои дивизии.

На случай, если обстановка вынудит к переносу обороны на тыловой рубеж, армия выпускает приказ об изучении возможностей по разрушению железнодорожных путей до линии Нарва-Псков.

